UNIDAD 8 AR

Matemdticas 4 Actividades

de refuerzo

NOMDBIre y Apellidos: .....eiieeeiiiii e

U0 ittt Fecha: oo,

1 Completa:

En un litro hay ......... medios litros.
En un litro hay ......... cuartos de litro.
En medio litro hay ......... cuartos de litro.

2 Llevo en el carro del supermercado demasiados liquidos: seis botellas de
agua de 1,5 | cada una; una garrafa de detergente de 5 |; dos botellas de
aceite de 75 cl cada una; nueve latas de refresco de cola de 40 cl cada
una; y también llevo un perfume de tan solo 20 cl. éPodrias decirme
cudntos centilitros llevo en el carro de la compra?

3 Escribe las cantidades que sean menores que un litro:

68cl- 13d - 950m - 1dal- 140cl - 9d - 3004 ml

..............................................................................................................

31 = ... d=....... cl = mi 600cl = ........ I
51= ... d= ... Cl = i, mi 800cl = ....... I
2K = . I Tki= 6001 + ............... I
8dal = ....cccooeeeiiiis I Tdal = 31+ .............. I
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Completa.

2g9= . dg = .o, CO = cereeeeenrnnnnnnn mg 300cg = .......... g
6g= ... dg = ccoeereennnn. [ole T mg 500 cg = .......... g
3900g = ..... kg coeeeeeeiinnnn. g 1750g = .......... kg wovveeeeennn. g
8300g = ..... kg vovvveeeennn. g 12250g = .......... K ooeeriiennnn. g

Un frasco contiene 25 centilitros de jarabe. El médico le ha recetado a un
enfermo que tome 3 cucharadas diarias de 5 mililitros cada una. 2Tiene
suficiente jarabe para los 12 dias de tratamiento?

..............................................................................................................

Carlos ha hecho 15 litros de zumo y ha llenado 13 botellas de 75
centilitros cada una. ¢Cudnto zumo le ha sobrado?

Dinamarca tiene una poblacién de cinco millones de habitantes. Cada
habitante consume, por término medio, unos cinco kilogramos de carne al
mes. Calcula las toneladas de carne que se consumen al mes en
Dinamarca.

..............................................................................................................

Un litro de aceite pesa 890 gramos. 2Cudntos kilos pesardn seis litros de
aceite?
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